
 









調 査 方 法

①本校２年生へのアンケート調査（230名）            





・ゴミの分別をすること。
・エコバックを使うこと。
・３Ｒ（リデュース、リユース、リサイクル）

を心がけること。
・落ちているゴミを拾うこと。

(本校２学年)

アンケート調査結果
～ゴミ問題への意識～

Q.ゴミ問題に対して何か日常で心掛けている
ことはあるか？





アンケート調査結果







海洋汚染が将来に与える影響

海洋ゴミが増加し続けると、

⬇【予測】
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実験－結果

今回の現地調査では、マイ









今後の課題

・アンケート調査では同学年の内陸部に住む高
校生の考えだけになってしまったので、他の
地域や異なる年齢層の方との比較も行う。

・現地調査では一回だけの調査だったので正確
なデータが取れていない可能性がある。回数
を重ね正確なデータを得る。
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